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GSW Schüler zeigen TOP-Leistung beim Bankenspiel

   
  

Die 20 Finalisten-Teams des Bankenplanspiels „Schulbanker“ stehen fest.
Unter ihnen ist wieder einmal eine Schülergruppe der Gesamtschule Wulfen, in diesem Jahr nennen sie
sich „Held der Scheine“. „Mit Spaß, Engagement und viel Teamgeist haben unsere Schüler einen
spannenden Einblick in die Welt der Banken gewonnen. Sie haben gelernt, was es heißt, wirtschaftliche
Verantwortung zu übernehmen. 

Weiterlesen … GSW Schüler zeigen TOP-Leistung beim Bankenspiel
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„Erinnern für die Zukunft“
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Rede von Bürgermeister Tobias Stockhoff zum 22. März 2021, dem 76. Jahrestag der Zerstörung
der Stadt Dorsten und des Dorfes Wulfen durch einen Bombenangriff

Liebe Dorstenerinnen und Dorstener,
der 22. März 1945 ist ein besonderer Tag in der Geschichte unserer Stadt.
An diesem Tag starben über 300 Menschen, als um kurz nach 10 Uhr das Dorf Wulfen und um 14 Uhr die
Dorstener Altstadt durch Bombenangriffe in Schutt und Asche versanken. Über 90 Prozent der Gebäude
wurden zerstört.

Weiterlesen … „Erinnern für die Zukunft“
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Neues Mitgliederparlament bei der Volksbank Schermbeck gewählt

   
  

Sehr gute Beteiligung an der Briefwahl / Wahlliste wurde angenommen / 224 Vertreter
repräsentieren die über 11.200 Teilhaber der Volksbank Schermbeck

Schermbeck. Am 18. März2021 wurden die neuen Vertreter der Volksbank Schermbeck gewählt.
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Die vom Wahlausschuss aufgestellte Wahlliste erhielt 96,5 Prozent Zustimmung und ist damit
angenommen. Hildegard Neuenhoff, die Vorsitzende des Wahlausschusses: „Zum ersten Mal haben wir
wegen der aktuellen Einschränkungen eine reine Briefwahl durchgeführt.

Weiterlesen … Neues Mitgliederparlament bei der Volksbank Schermbeck gewählt
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Gedenken an den 76. Jahrestag der Bombardierung von Dorsten und Wulfen

Filmdokument: Zeitzeugen berichten von der Bombardierung Dorstens und Wulfens. 
Am Montag, 22. März, jährt sich zum 76. Mal der Tag, an dem die Dorstener Altstadt und das Dorf
Wulfen bombardiert wurden. In Ergänzung der bereits angekündigten Gedenkmomente veröffentlicht die
Stadt Dorsten ein Film-Dokument, das eigentlich bereits zum 75. Jahrestag gezeigt werden sollte. Die
Veranstaltung musste damals allerdings mit der beginnenden Corona-Pandemie ausfallen.

Weiterlesen … „Erinnern für die Zukunft“
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Lembeck

  
  

Straßenausbau im Gewerbegebiet Lembeck schreitet voran

Die nächsten beiden Bauabschnitte führen vorübergehend zu geänderten Verkehrsführungen.
Im Gewerbegebiet Lembeck schreitet der Straßenausbau voran. Aktuell beginnen die Arbeiten zur
Asphaltierung der Straße Zur Reithalle im Abschnitt zwischen Endelner Weg und Am Hagen. Diese
Arbeiten sollen in längstenfalls 14 Tagen abgeschlossen sein. 

Weiterlesen … Lembeck
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